Od: RS SSC Czechia <objednavky@medtronic.com>
Odeslano: patek 3. bfezna 2017 9:47
Komu: I
Predmét: RE: objednavka VOZM-2017-000365
Prilohy: image001.jpg
Dobry den,

dékujeme za Vasi objednavku. Timto potvrzujeme pfijeti Vasi objednavky pod referencnim cislem:
6144477406

V pfipadé, Zze byste potfebovali zkantrolovat status objedndavky nebo méli jakékoliv dotazy ohledné procesu
zpracovavani, prosime kontaktujte pfimo zakaznicky.servis @medtronic.com
Nove objednavky prosime posilat na objednavky@ medtronic.com

S pozdravem

Medtronic

LET’S TAKE HEALTHCARE
FURTHER, TOGETHER

From:

Sent: 3 marca 2017 09:08

To: RS SSC Czechia

Subject: objednavka VOZM-2017-000365

Dobry den,

v pfiloze posilam objednavku pro Nemocnici Boskovice s.r.o.

Nemocnice Boskovice s. r. 0. je povinnym subjektem podle zakona ¢. 340/2015 Sh., o zvlastnich podminkach
uéinnosti nékterych smluv, uvefejiovani téchto smluv a o registru smluv (zdkon o registru smiuv).

Objednavky nad 50.000,- K¢ bez DPH budou v souladu s timto zakonem zvefejnény v Registru smluv.

Zadame proto o zaslani akceptace této objednavky s uvedenim jejiho &isla, zvefejnéni zajisti Nemocnice Boskovice

5.r.o.

Dékuji za jeji vyfizeni.

S pozdravem
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referent provozné cbchodniho oddéleni
Nemocnice Boskovice s.r.o.

Otakara Kubina 179

680 21 Boskovice

Nemocnice Boskovice s.r.o.

Otakara Kubina 179, 680 21 Boskovice

zapsana v obchodnim rejstitku vedeném u Krajského soudu v Bmé, odd. C, vlozka 45305 | IC:
26925974 | bankovni spojeni:1888779399/0800

telefon: 516 491 111 | fax: 516 491 606 | www.nembce.cz | info@nembce.cz

oNY

OSR

[CONFIDENTIALITY AND PRIVACY NOTICE] Information transmitted by this email is proprietary to
Medtronic and is intended for use only by the individual or entity to which it is addressed, and may contain
information that is private, privileged, confidential or exempt from disclosure under applicable law. If you
are not the intended recipient or it appears that this mail has been forwarded to you without proper authority,
you are notified that any use or dissemination of this information in any manner is strictly prohibited. In
such cases, please delete this mail from your records. To view this notice in other languages you can either
select the following link or manually copy and paste the link into the address bar of a web browser:
http://emaildisclaimer.medtronic.com
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